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JUDICIAL COUNCIL OF CALIFORNIA 

QUESTIONS AND ANSWERS 

CFCC-2019-16-CD Designing and User Testing Court Forms 

November 12, 2019 

1. Is JCC open to having court forms developed and delivered via HTML5 with the
ability to save, submit, have a workflow, and provide the option to electronically
sign them? If so, the data captured in HTML5 could be placed onto the PDF form
when it is time to esign.

Answer: The purpose of this RFP is to redesign the way that forms look on paper,
not to consider other modalities for development or completion at this time.
Currently, the Judicial Council uses Adobe Experience Manager to develop
forms.

2. Are you open to platforms that provide forms, workflow, document generation,
and signature capabilities all in a single solution?

Answer: See response in 1.

END OF QUESTIONS AND ANSWERS 


